

去年在港成立「SL國際藝人練習生統訓學院」做青少年藝能培訓工作的歌手柳妍熙，最近在內地新聞片中被發現在介紹其科技公司創科情況，記者好奇，找到人在內地的柳妍熙進行電話訪問，原來她多年前已參與投資搞科技公司，近年更進駐大灣區（廣東）創新創業孵化基地，而項目給予基地創業者的支援，讓她感受到祖國強大後盾的力量！

## 大灣區創業喜獲政府支援

# 生而逢時

■柳妍熙不但唱得，還有生意頭腦。

# 柳妍熙自覺非常幸運

柳妍熙透露早在入行前已參與投資搞科技公司，而她開創的鑫瀚高科目前做的是OEL材料第三代3D立體技術。OEL是一種新型的環保材料，因能抵抗高溫嚴寒等特點，除了商業用途之外，在消防等公共區域亦有很大用處。柳妍熙感到自己非常幸運，「我生而逢時，其實我很多年前便一直在投資做的OEL材料，但是這半年百分百的精力投入，才有機會更加深入地了解，能夠學到新的東西是很幸運的事情，能夠在利好的大環境下進行科技事業的另一種跨越。」

### 藝人身份有助創業

從藝人到創科公司的CEO，她認為藝人這個身份會幫助到她，比如有多一些宣傳

機會，她也懂得如何去對答，並有機會去做一些公益的活動，「每一個身份對之後的身份來說都有承接的作用，它們會降低之後事情的難度，我覺得很幸運。」作為香港過來創業的標兵，她感受到灣區項目得到了政府和國家領導的巨大支持，讓他們的創業能夠更快、更好地上軌道。目前大灣區給予基地創業者不僅有免租等實際的支援政策，也有數之不盡的宣傳、合作資源，「政府對我們在政策上的投入、支持，讓我們有一種家的溫暖，能夠感受到的是一個後盾的力量，讓我們更有希望和信心實現夢想。」她謂過去十幾年曾去過很多不同的地方，但是沒有一個地方能像中國、甚至有大灣區的接納度、產出度這麼大，她能在有生之年看到祖國的改變、巨大的市場，實在很驚喜。

暖，能夠感受到的是一個後盾的力量，讓我們更有希望和信心實現夢想。」她謂過去十幾年曾去過很多不同的地方，但是沒有一個地方能像中國、甚至有大灣區的接納度、產出度這麼大，她能在有生之年看到祖國的改變、巨大的市場，實在很驚喜。



■有祖國強大後盾，柳妍熙對創業更有信心。

## 陳明熹29歲生日收驚喜

陳明熹前日剛度過29歲生日，但當天她仍要為即將公演的《攜手瞳行慈善音樂劇場》排練，期間有份主演的黃劍文手持鮮花，帶領台前幕後共30多人一起唱生日歌，教壽星女一時間來不及反應，她笑說：「真係搞到我面都紅晒，仲有3個蛋糕，當然女仔收到花會特別開心，其實我每年的生日願望都是不想再有虐待動物的事發生，今年就多了一個願望，希望音樂劇演出成功，據知兩場門票已經賣晒，而今次為慈善籌款亦啟發到我，究竟怎樣可以幫到身邊有需要的人。」

## 第7次隔離 小齊為自己加油

任賢齊於疫情下仍穿梭內地、台灣及香港工作，這一年多除了開音樂會、拍電影和廣告，更有直播與粉絲互動。日前小齊又從香港飛回台北工作，他於社交平台貼上在機場的自拍照，四周空無一人，所有店舖也關了門，另一張他坐於機艙內，見他戴上護目鏡、口罩及穿上保護衣，防護措施做到十足，他發文：「今天飛回台北工作，空蕩蕩的機場，有點寂寞。祝願疫情早日離我們而去，世界回復正常。第7次隔離，我要加油。」



■張藝謀在冰天雪地下開工。

英皇電影與張藝謀首度結盟的超級巨製《懸崖之上》於上周5開畫，甫上映即口碑轟傳，內地每日票房均急速遞增，截至昨日中午，內地累積票房已勁破3億人民幣大關，預期將劍指10億以上！

《懸》片之成功得來不易，因受疫情影響，一度被迫停工50天，張藝謀導演說：「我過去總說：『拍電影的過程，就是一個克服困難的過程，就是一個妥協的過程，也是一個堅持的過程。』」如何處理這種辯證關係？沒有任何玄機，完全看天時地利人和。能堅持多少？怎麼堅持？誰能回答？但難得的是你仍舊在堅持——你之所以堅持，那是你心中永遠燃燒着對電影的愛和激情，所以你會一直堅持下去，百分之一也可以，千分之一也滿足。」

# 《懸崖之上》內地票房火速破3億

## 拍攝MV演技大爆發 關心妍考慮轉當演員

關心妍（Jade）相隔5年後再推出廣東新歌《唸》，她在許文軒主持的節目中透露不曾因為誕下女兒而停止音樂工作，這幾年間她會留意聽新歌，鑽研歌曲和教學生，惟一是一要好好安排時間。對於再出歌，Jade坦言事前有問准老公，主要是大家要互相配合時間，輪流照顧小朋友，「啲家我除咗要睇住自己嘅時間表外，仲要睇埋老公、因因同教學生嘅時間表，啲家真係仲忙，而我因因雖然仲未明歌手呢個職業，但佢知道表演呢件事，佢好好笑會問我今日做完嘢，係咪會有錢，咁咪可以買糖界佢囉！」

至於今次新歌MV，她笑言事前有同導演講唔好勉強一定要畀個角色她做，唔見她咁樣也沒問題，但當收到劇本就同自己講Good Luck，「因為今次角色要有好多情緒，好難演，仲要處理好多復仇、奸狡感覺，估唔到出來大家覺得我演得好自然，可能人大咗，經歷多咗，又可能平時同個女玩得多角色扮演遊戲，好多時候就要扮演佢朋友，有時扮佢老師，或多或少有啲幫助，今次真係演技大爆發！我可以考慮去做演員，哈哈。」



■關心妍經歷多了，演戲更得心應手。